科洛 CROR 消防应急包ZE-N-006A

产品名称	科洛 CROR 消防应急包ZE-N-006A
公司名称	杭州科洛生物技术有限公司
价格	.00/件
规格参数	颜色:红色 规格:360mm×250mm×130mm 产地:浙江金华
公司地址	杭州市滨江区西兴街道楚天路75号1号楼三层
联系电话	88827880 15988838505

产品详情

杭州科洛生物技术有限公司为您推荐科洛 CROR 消防应急包ZE-N-006A

这是一款专为应对紧急情况而设计的急救包,适用于各类急救场景。

首先,让我们来看看这款急救包的颜色。它采用了鲜艳的红色设计,这不仅是因为红色在应急情况下容易被人们注意到,更是因为红色能够激发人们的紧迫感和警觉性。当紧急情况发生时,这款红色急救包能够迅速吸引人们的目光,提醒他们寻求帮助。

其次,我们来看看这款急救包的规格。它的尺寸为360mm×250mm×130mm,大小适中,可以容纳多种急救器械和药品。通过合理的内部隔层设计,您可以将各类医疗器械、药品有序地摆放,方便快速地取用。无论是家庭使用还是携带在车上、户外旅行,这款合适尺寸的急救包都能满足您的需求。

综上所述,科洛 CROR 消防应急包ZE-N-006A是一款红色急救包,尺寸为360mm×250mm×130mm,产自浙江金华。无论是在家庭、车辆、户外等各种场景下,这款急救包都能为您提供即时的急救援助。不仅如此,我们的产品还拥有更多细节和知识,可以确保您在紧急情况下能够迅速、有效地应对。赶紧购买一款科洛 CROR 消防应急包ZE-N-006A,让您的安全更可靠!